
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«СЛУЖБА В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ»  

 

Предметом навчальної дисципліни є процеси, принципи та методи 

організації служби в органах місцевого самоврядування.  

Метою викладання навчальної дисципліни є надання майбутнім 

фахівцям знань про систему та нормативно-правове забезпечення місцевого 

самоврядування, організаційно-функціональну структуру місцевих рад й 

повноваження службовців місцевих рад, організацію діловодства, планування та 

регулювання відносин з об’єднаннями громадян,  судовими, правоохоронними 

органами та органами юстиції. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є  
формування розуміння основних принципів формування представницької влади, 

методологічних основ створення місцевих рад, підходів і критеріїв щодо 

призначення осіб на службу до органів місцевого самоврядування; ознайомлення 

з процедурами прийняття управлінських рішень в органах представницької 

влади; вивчення технології стратегічного планування розвитку місцевих громад; 

розгляд сучасної практики організації служби в органах місцевого 

самоврядування в зарубіжних країнах.  

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна характеристика системи місцевого самоврядування в 

Україні. 

Тема 2. Поняття й елементи організації та діяльності органів місцевого 

самоврядування в Україні. 

Тема 3. Основи організації та діяльності органів місцевого самоврядування 

в Україні. 

Тема 4. Засади місцевого самоврядування. 

Тема 5. Організація роботи представницьких органів і посадових осіб 

місцевого самоврядування. 

Тема 6. Бюджетні повноваження держави та органів місцевого 

самоврядування. 

Тема 7. Кадрове забезпечення служби в органах місцевого 

самоврядування. 

Тема 8. Нормативно-правове регулювання порядку прийняття на службу 

та припинення трудових відносин з службовцями органів місцевого 

самоврядування. 

Тема 9. Організація роботи депутатів місцевих рад. 

Тема 10. Організація виборів до місцевих рад. 

Тема 11. Добровільне об’єднання територіальних громад. 

Тема 12. Організація діловодства в органах місцевого самоврядування. 

Тема 13. Виконання функцій планування в органах місцевого 

самоврядування. 

Тема 14. Відносини органів місцевого самоврядування з об’єднаннями 

громадян, судовими, правоохоронними органами та органами юстиції. 

 


